

ПЕВЦУ ДОНСКОГО КРАЯ

В народном краеведческом музее станицы Вешенской открыта новая экспозиция, посвященная 60-летию начала творческой деятельности М. А. Шолохова. В ней — фотографии, письма, публикации разных лет, рассказывающие о жизни и деятельности писателя-земляка. Большую ценность представляют ранние издания произведений Михаила Александровича Шолохова — «Донских рассказов», «Тихого Дона», «Поднятой целины».

* * *

С успехом проходят в области дни писателей. В Ростове с тружениками промышленных предприятий и организаций встретились донские прозаики Б. Изюмский и Ю. Дьяконов, поэтесса Е. Нестерова. Их выступления были посвящены певцу донского края Михаилу Александровичу Шолохову.

А в Таганрог выехали московские поэты И. Грудев и В. Топоров. Они проводят творческие встречи с рабочими, инженерами, студентами.

* * *

Зрители всех городов и районов Дона вновь в эти дни встречаются с героями шолоховских творений — на экранах области демонстрируются фильмы «Донская повесть», «Тихий Дон», «Поднятая целина», «Судьба человека», «Они сражались за Родину». В кинофестивале по произведениям М. А. Шолохова принимают участие ученые, писатели, киноведы, лекторы общества «Знание», регулярно выступающие перед зрителями с рассказами о значении величайшего писателя нашего времени, о силе его традиций.

Вечерний Ростов
г. Ростов н/Д

19 СЕН 1955